
ＣＣＮｅｔ本巣支局 第２８回放送番組審議会 議事録 

 

 

 

１．日時  2023 年 11 月 13 日（月） 14：00～16：00 

 

２．場所  CCNet 株式会社本巣支局  2 階会議室 

 

３．出席者  

番組審議委員 

松村  多美夫 （本巣市体育協会 会長） 

坂井田 良道   （本巣市商工会 会長）※代理 鷲見誠（本巣市商工会 事務局長） 

林   重弘  （本巣市連合自治会 会長） 

天野  知子    （本巣市社会教育委員 代表） 

加納  和仁  （本巣市役所企画部秘書広報課） 

    事務局     

鵜飼  明男  （CCNet 株式会社岐阜局 局長） 

橋口  達志  （CCNet 株式会社岐阜局 制作グループ長） 

渋川  和憲  （CCNet 株式会社岐阜局 本巣支局長） 

水谷  仁美  （CCNet 株式会社岐阜局 本巣市担当） 

 

４．事務局あいさつ 

鵜飼局長が、番組審議委員に対し、審議会への出席のお礼ならびに日頃のご厚誼に対して謝

意を述べた後、CCNet が 30 周年を迎えた話題や安全・安心 123 チャンネルについて紹介し

ました。また、加入者が順調に増加していることを説明し「委員の皆さまの忌憚のないご意見

をお聞かせいただき、さらならサービス向上につながるよう今後の番組制作に役立てていき

たい。」と挨拶しました。 

 

５．会長あいさつ 

 3 年ぶりの通常開催について喜びの声を頂きました。また、子どもの取材を通じて両親に放

送や CCNet へ関心を持っていただく取り組みも大変評価していただきました。そのうえで課

題として本巣市南部の方の加入者を増やしていく事を挙げ、「引き続き、社員の皆さんで知恵

を絞りながら、地域に必要とされる番組を制作してください。また、今回の番組審議会で委員

の皆さんからご意見をお聞きしながら、より良い番組にしていきたいと思っています。」と挨

拶しました。 

 



６．議題 

（１）制作番組の内容検討について 

試写映像➀ 

番 組 名 ウィークリーもとす（15 分番組・毎週更新） 

放   送 2023 年 8 月 21 日初回放送分 

内   容 本巣市内の出来事を紹介する市民主役の本巣市情報番組。 

・長屋地区水路での生物生息調査 

・災害救援ボランティア研修会 

・Neo Time こども達の居場所 

感想 意見 ・長屋地区水路での生物生息調査について、子どもの笑顔がよかった。 

・映像を見ていて楽しい気分になった。 

・地域災害救援ボランティア研修会の話題で、災害時に必要な情報や意見

が紹介されていたので、自分事として受け取ることができてよかった。 

・アナウンサーの声は聴きやすいが地域災害救援ボランティア研修会の

講師の声が聞き取りにくい。字幕などの工夫があると良い。 

・NeoTime で取り上げられた、子ども達の居場所というのは、いま一番

の問題。悩みを抱え、必要とする子にとって大変意義のある取材だった。

丁寧に取材して取り上げていた。 

・マスクをしているので声が聞き取りにくい。字幕でフォローして欲しい。 

 

試写映像② 

番 組 名 織田雄二の実況拉麺（10 分番組・毎月更新） 

放   送 2023 年 9 月 16 日初回放送分 

内   容 スポーツ実況でおなじみの織田雄二がラーメンの実況に挑戦！岐阜県内

のラーメン店を激しくおいしくリポートします。今回は本巣市の清太麺

房総本舗の放送回を試写いただいた。 

感想 意見 ・完璧な番組だと思った。おいしさも伝わった。 

      ・もっとグルメ番組をやって欲しい。 

        ・お店の都合もあると思うが、お店が賑わうシーンが映像にあると雰囲気

が伝わって良い。 

        ・行政番組でもグルメを紹介していると思うが、やはり地域を盛り上げる

意味でも色んなお店や企業を紹介して欲しい。 

 

試写映像③ 

番 組 名 特別番組 Motosu を Tomosu（15 分番組） 

放   送 2023 年 6 月 1 日初回放送分 

内   容 2022 年に開催された「Motosu を tomosu」を取材したドキュメンタリー



番組を試写いただいた。 

感想 意見 ・映像がキレイで丁寧に撮影されていた。 

        ・暗くて重い内容だった。最後、もう少し明るく盛り上がれたらよかった。 

・イベントの趣旨や亡くなられた女性の想いが表現されていた。放送を通

じて視聴者に伝われば嬉しい。 

・マスクをしていて声がこもっている。音質を改善して欲しい。 

・良いコメントを話しているのに聞き取れないのはもったいないので字

幕があると良い。 

 

（２）2023 年度上期制作番組の実施結果について 

感想 意見 ・委員より意見なし 

 

（３）その他 

感想 意見 ・安全・安心１２３チャンネルは非常に助かっている。 

・安全・安心１２３チャンネルの画像がぼやけている。 

        ・安全・安心１２３チャンネルについて、大雨の時、雨粒でカメラの映像

が見えない時があるので改善して欲しい。 

 

７．閉会宣言 

以上 

 

 

        

 


